

25 декабря 2015 г. пятница

Nº 42 (1115)

С НОВЫМ ГОДОМ!

# МЕГИОННЕФТЕГАЗ

# информационно-деловой еженедельник

#### Уважаемые коллеги!

Примите самые теплые поздравления с наступающим Новым годом!

Мы ждем этот замечательный праздник с особым волнением и надеждами. В преддверии новогодних торжеств мы подводим итоги 2015 года и строим планы на будущее.

Уходящий год был для нас годом ответственных решений и напряженного труда. Компания провела большую работу, направленную на повышение эффективности деятельности ключевых звеньев управления и производства, достигла значительных успехов в решении поставленных перед ней задач. Предприятия «Славнефти» активно совершенствовали производственную инфраструктуру, внедряли инновационные технологии и в опережающие сроки добились превышения плановых показателей по добыче и переработке углеводородного сырья.

Искренне благодарю всех работников Компании за добросовестную и плодотворную работу в 2015 году. Ваши знания, опыт, высокий профессионализм и преданность своему делу являются основой успехов Компании.

От всей души желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, благополучия, счастья, исполнения желаний и прекрасного настроения! Пусть наступающий год принесет вам удачу и зарядит энергией для осуществления всех намеченных планов!

М.Л. ОСИПОВ, Президент ОАО «НГК «Славнефть».

#### Уважаемые коллеги!

Поздравляю вас с Новым годом и Рождеством и от всей души желаю вам встретить эти праздники в кругу самых близких и дорогих людей.

Вместе с 2015 годом уходит в историю и еще один производственный год нашего предприятия. Он ставил перед нами трудные, но крайне интересные задачи. В одной команде мы сообща работали над их решением, не боялись признавать свои ошибки, искали пути для повышения эффективности и безопасности производства. Мы с вами действительно многого добились, и я хочу поблагодарить вас, уважаемые коллеги, за вашу поддержку.

Сегодня каждый, кто добросовестно трудился на месторождениях «Мегионнефтегаза», может с полным правом гордиться тем, что в этом году план по добыче нефти будет выполнен досрочно.

Я убежден, это достижение стало возможным благодаря тому, что главным приоритетом нашей производственной стратегии мы избрали безопасность. Решая задачи любого масштаба и сложности, мы на первое место всегда ставили безопасность жизни и здоровья людей. Результаты работы ОАО «СН-МНГ» подтверждают, что такая стратегия является единственно правильной, а потому мы будем ей следовать всегда.

В преддверии новогодних праздников хочется особые слова признательности адресовать нашим ветеранам — основоположникам «Мегионнефтегаза». А также выражаем благодарность родным и близким за их понимание и поддержку.

Дорогие коллеги, желаю вам и вашим семьям мира и добра, счастья и благополучия, крепкого здоровья и долголетия.

Счастливого всем нам, безопасного Нового года!

А.Г. КАН, Генеральный директор ОАО «СН-МНГ».





# ВЕСТИ

# Мирного Нового Года!

## В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ – ЛЮДИ!

Безопасность, эффективность и социальная ответственность – приоритетные направления политики ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» в 2015 году. Самое главное объединяющее звено этой важной цепочки – человек.

В завершающемся году ОАО «СН-МНГ» вошло в первую пятерку лучших предприятий страны по уровню обеспечения безопасных условий труда работников. Столь высокой оценки ОАО «СН-МНГ» удостоено по итогам Всероссийского конкурса «Успех и безопасность» в номинации «Лучшая организация в области охраны труда производственной сферы». Это не просто весомое достижение, а итог постоянной целенаправленной работы предприятия в данном направлении. Только за время месячника, посвященного охране труда, на производственных объектах ОАО «СН-МНГ» реализованы десятки мероприятий, направленных на пропаганду безопасных методов работы, недопущение аварий и пожаров, предупреждение травматизма и профессиональных заболеваний. Участвуют в мероприятиях специалисты не только «Мегионнефтегаза», но и сервисных подрядных организаций (как было, к примеру, в День безопасности, организованный совместно с представителями руководства ПАО «Газпром нефть» 3 декабря). Всего же за год обучено около 1800 рабочих по охране труда, свыше 3000 — по планам ликвидации аварий, проведено более 5000 «часов безопасности» и т. п. Это еще раз подтверждает, что первоочередная задача деятельности предприятия — обеспечить безопасность и экологичность производственного процесса, ведь жизнь и здоровье людей — превыше любых соображений экономического, технического или иного характера.

Неоспоримо и то, что от работников предприятия напрямую зависит и эффективность его деятельности. Поэтому ОАО «СН-МНГ» в 2015 году продолжало реализовывать программы по развитию кадрового потенциала и повышению культуры производства. В результате, по итогам Регионального этапа конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности в ХМАО-Югре» ОАО «СН-МНГ» признано одной из лучших в округе организаций производственной сферы в номинациях «Сокращение производственного травматизма и профессиональной заболеваемости», «Развитие кадрового потенциала» и «Участие в решении социальных проблем территорий и развитие корпоративной благотворительности».

Одним из важнейших направлений кадровой политики ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» в уходящем году оставалась преемственность поколений. Работе с молодыми специалистами в Обществе уделялось особое внимание. Конференция НТТМ, конкурс профессионального мастерства «Лучший по профессии» — вот далеко не полный перечень ежегодных мероприятий, участие в которых открывает перед начинающим сотрудником дорогу к успешной и продуктивной трудовой деятельности. В 2015 году их список пополнился: в сентябре состоялось командообразующее мероприятие, его участниками стали молодые специалисты и представители руководства предприятия, в октябре — приступил к работе новый состав Совета молодых специалистов.

Говоря о социальной ответственности Общества, нужно отметить, что распространяется она не только в отношении работников «Мегионнефтегаза», но и всех жителей территорий, где предприятие осуществляет свою производственную деятельность. В рамках Соглашения о социальном партнерстве между правительством Югры и ОАО «НГК «Славнефть» мегионские нефтяники помогают муниципалитетам в реализации программ, направленных на повышение качества жизни югорчан. Так, в уходящем году ОАО «СН-МНГ» оказало помощь администрации Нижневартовского района в подготовке и проведении мероприятий в честь 70-летия Победы в Великой Отечественной войне, в реализации муниципальной программы «Социально-экономическое развитие коренных малочисленных народов Севера, проживающих в Нижневартовском районе, на 2014—2017 годы» и организации детского оздоровительного отдыха.

В Мегионе при активном участии ОАО «СН-МНГ» проведены наладка средств автоматической и пожарной сигнализации в школе № 5 «Гимназия», монтаж централизованного газоснабжения в экстренную операционную хирургического корпуса городской больницы и другие мероприятия.

В 2015 году при финансовой поддержке открытого акционерного общества «Славнефть-Мегионнефтегаз» после капитального ремонта открылся новый корпус детского сада на 160 мест «Рябинка».

В год 70-летнего юбилея Великой Победы «Мегионнефтегаз» оказывал значимую помощь мегионским ветеранам войны и труда. Им предоставили возможность пройти обследования и реабилитационное лечение на базе ЛДЦ «Здоровье», вручили подарки к 9 Мая.

Заботясь о подрастающем поколении, ОАО «СН-МНГ» в 2015 году направлял значительные финансовые средства на развитие физкультуры и спорта. Свыше шести с половиной тысяч учащихся школ Мегиона в течение года занимались в СОК «Жемчужина»: бесплатно посещали плавательный бассейн, тренажерный зал, участвовали в программе «Фитнес-КЛАСС!». Кроме того, оказывалась финансовая поддержка детской хоккейной команде «Юность». Помогли нефтяники также в проведении еще одного спортивного и необыкновенно красивого конкурса — открытого первенства по спортивным бальным танцам «Мегионские балы».

Перечислить все благотворительные мероприятия ОАО «СН-МНГ» в краткой газетной статье невозможно, да и не зачем. Главное — то, что каждое из них было продиктовано желанием помочь и несло в себе заряд добра.

















#### **МЕГИОННЕФТЕГАЗ** BECTU

**©** АКЦИЯ





# С НОВЫМ годом, ЮГРА!

Добрую акцию провели в канун Нового года мегионские нефтяники - вручили подарки детям из семей ханты, проживающих на территории лицензионных участков ОАО «СН-МНГ». Сто тридцать шесть «посылок» от мегионского Деда Мороза получили ребята из Угута и Югана Сургутского района, а также из деревни Аган - Нижневартовского. Столько же счастливых улыбок и «спасибо» детки подарили в ответ. Такая вот получилась волшебная история!

#### С уважением к земле и ее хозяевам

Самым крупным пунктом новоголнего путешествия стало сельское поселение Угут Сургутского района. Там проживают более трех тысяч человек. Примерно треть из них – те, кого принято называть малочисленными народами Севера. Отправились к ним с доброй миссией представители руководства «Мегионнефтегаза» с Дедом Морозом и Снегурочкой на вертолете. Вместе с ними и мы, журналисты.

Пролетая над заснеженной тайгой, я неоднократно ловила себя на мысли, что просторы ее действительно бескрайние и что ханты люди, для которых Югра не просто «среда обитания», а сильная, живая, неотъемлемая часть души. Их не зря называют «коренным» населением, вель они, как леревья корнями, прирастают к земле, чувствуют постоянную связь с природой.

Для всех остальных, приехавших на Север, Югорская земля уже давно перестала быть «сырьевой базой». Она стала краем любимым и родным. Здесь мы живем и работаем, здесь рождаются наши дети... Одним словом, Югра - наш общий дом, а значит, должны быть в нем порядок, мир и взаимоуважение.

Понимая это, в «Мегионнефтегазе» стараются выстраивать с малочисленными народами, проживающими на территории лицензионных участков, добрососедские отношения. Нелропользователи проводят планомерную работу, обеспечивая защиту исконной среды обитания и традиционного образа жизни ханты, гарантию их прав, экологическое благополучие. социальное и экономическое раз-

 Дочерними предприятиями ОАО «НГК «Славнефть» коренному населению возмещается комплексный ущерб, наносимый природным ресурсам при освоении и эксплуатации месторождений, а также связанный с ограничением хозяйственной деятельности, рассказал помощник Генерального директора ОАО «СН-МНГ» по работе с коренным населением Севера Михаил Игнатов. - Причем предоставляемые компенсации постоянно увеличиваются. К примеру, в 2015 году заключено 22 соглашения на сумму 41,5 млн рублей, охвачен 371 коренной житель Югры (в том числе -136 детей), а на 2016 год предусмотрено уже 24 подобных договора на общую сумму 57,9 млн рублей. Выплаты распределены на 386 человек (из них 146 детей).

Взаимодействие с коренным населением не ограничивается только компенсациями. Мегионские нефтяники поддерживают с представителями ханты, проживающими на территории лицензионных участков, постоянную связь. В ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» всегда готовы оказать помощь в решении возникающих вопросов социального характера.

#### Добрые соседи, хорошие друзья

Подтверждение хороших отношений мегионских нефтяников с коренным населением стало заметно сразу же после приземления нашего борта. Представители местной общины коренных малочисленных народов встречали гостей во главе с председателем правления общины Владимиром Когончиным. О том, что с работниками ОАО «СН-МНГ» они хорошо знакомы, было понятно с первых же минут.



 Мы постоянно общаемся. Ведь, кроме документальной стороны, возникают и другие вопросы, с которыми мы обращаемся к нефтяникам. Бывает, что нужно кого-то в больницу доставить, товары народного промысла перевезти или детей на каникулы отправить. Тут же звоню в «Мегионнефтегаз». В помощи нам не отказывают, — поделился председатель.

Пока мы ехали по улицам Угута, Владимир Когончин рассказывал нам о программе предстоящего праздника, елке в центре поселения и большом катке, где после двенадцати часов в новогоднюю ночь соберутся практически все

А тем временем в здании правления нас с нетерпением полжилали «мальчишки и девчонки, а также их родители» - в красивых национальных костюмах и с искорками любопытства в глазах.

#### «Прилетел вдруг волшебник в голубом вертолете»

Именно эти слова вспомнились при виде такого радушия. И это совсем неудивительно, вель дети ждали настоящего волшебника с посохом, бородой и мешком подарков.

 Я настоящего Деда Мороза еше ни разу не вилела. А так хочется! - открыла свой секрет одна из малышек.

И он, конечно же, пришел. Важный, громкоголосый... Вместе со Снегурочкой Дед Мороз с удовольствием послушал стихи, которые рассказали ему ребятишки, а в награду вручил каждому большой подарок.

Детки радовались, а родители благодарили мегионских нефтяни-

 Мы рады, что принесли детям хорошее настроение, - прокомментировал итоги акции директор по социальному развитию ОАО «СН-МНГ» Владимир Войтешук. — Взрослые в канун Нового года должны позаботиться о том, чтобы праздник пришел в каждый дом. Ведь вера в чудо должна быть у каждого ребенка, а совершая добрые дела, и сами мы становимся добрее.

P.S. Кстати, эта благотворительная акция под девизом «Нефтяники – детям!» была не единственным новогодним сюрпризом ОАО «СН-МНГ». Подарки от нефтяного Деда Мороза получили также мегионские ребята с ограниченными возможностями. А для детей из деревни Вата Нижневартовского района в рождественские каникулы планируется поездка в театр «Барабашка».

> Ирина БОЙКО. Фото Сергея ЛИПКИНА.



# BECTI



Поздравляем всех работников ООО «МегионЭнергоНефть» и ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» с наступающим 2016 годом!

Уходящий год был для OOO «МЭН» юбилейным. Подводя итоги 35-летней деятельности предприятия, мы не просто гордимся своими достижениями, но мы ставим задачи на будущее. Главные из них — обеспечить надежное энергоснабжение нефтепромысловых объектов, вместе с коллективом «Мегионнефтегаза» плодотворно трудиться в одной команде на благо развития нефтедобывающего процесса.

Желаем OOO «МегионЭнергоНефть» и OAO «Славнефть-Мегионнефтегаз» новых производственных побед, безаварийной работы, успехов, счастья, здоровья! Пусть наступающий год принесет каждому работнику наших предприятий много света, душевного тепла и жизненной энергии!

Коллектив ООО «МегионЭнергоНефть».



Уважаемые работники «Мегионнефтегаза»! Поздравляем вас с наступающим 2016 годом! Искренне благодарим вас за помощь, которую вы оказывали нашему образовательному учреждению в 2015 году в реализации международного проекта по обмену школьниками «Россия—Германия», а также в организации открытого первенства по спортивным бальным танцам «Мегионские балы — 2015». Своей деятельностью ОАО «СН-МНГ» постоянно подтверждает, что оно не только мощное предприятие, и не просто спонсор, а надежный, понимающий партнер, проявляющий заботу о детях и подерживающий инициативы, направленные на развитие человеческого капитала и повышение качества жизни горожан. В наступающем году желаем каждому работнику «Мегионнефтегаза» здоровья и успехов, а предприятию — продолжать сохранять лидерские позиции.

Коллектив педагогов и учеников школы  $N_2$  9.



Самым запоминающимся событием уходящего года для меня, конечно, стало занесение на Доску Почета ОАО «СН-МНГ». Всегда приятно, когда твой труд ценят и вклад в развитие предприятия отмечают столь значимыми наградами.

В работе нефтяника главное — взаимопонимание с коллегами. Я уверена, что такому сплоченному коллективу, как наш, по плечулюбые производственные задачи. Потому и на работу я прихожу всегда с хорошим настроением, чего и желаю всем, кто трудится на мегионской земле.

Пусть в новом 2016 году сотрудники «Мегионнефтегаза» и их близкие будут здоровы! Каждому — больших успехов, а также стабильности во всех сферах жизни!

Валентина Силина, оператор обезвоживающей и обессоливающей установки ЦППН-1 ВНГДУ.



Каждый человек ищет в жизни свое призвание, и я очень рад, что работаю на предприятии, где открыты все двери для тех, кто по- настоящему стремится стать успешным в профессии нефтяник. Этот год был для меня очень результативным, есть несколько весомых поводов для этих слов. Во-первых: трудоустройство в «Мегионнефтегаз», во-вторых: победы и призовые места в нескольких корпоративных конкурсах, в-третьих: мои первые шаги вверх по карьерной лестнице. К тому же, я имел честь представлять открытое акционерное общество «Славнефть-Мегионнефтегаз» на международной конференции общества инженеров-нефтяников. От всей души хочу поздравить коллектив Общества с наступающим Новым годом и пожелать всем больших успехов, новых открытий и побед!

> Максим Пирожков, сменный технолог НГП-1 ВНГДУ.



Канун Нового года – хороший повод, чтобы проанализировать, каким он был для вас: что принесли эти 12 месяцев, чего вы добились за три с половиной сотни дней... Надеюсь, что каждому из моих коллег-нефтяников есть чем похвалиться, ведь для нашего предприятия 2015-й был поистине насыщенным и ярким. Главным своим достижением этого года я считаю, конечно, победу в региональном этапе конкурса профессионального мастерства «Лучший по профессии». Такое признание производственных компетенций очень значимо для меня. В наступающем году хочу пожелать всем сотрудникам открытого акционерного общества «Славнефть-Мегионнефтегаз» крепкого здоровья, бодрости духа, профессионального роста и совершенствования. Пусть все ваши планы неизменно венчаются успехом! С Новым годом, друзья! Павел Выгузов,

машинист технологических насосов ЦППН-2 АНГДУ.



Каждый, кому знакома работа на буровой, знает: в нашем деле случайных людей не бывает. Бригада для нас — это не просто трудовой коллектив, а семья, в которой каждый осознает большую ответственность за товарища, с которым трудится плечом к плечу. Буровая ошибок не прощает — и потому знания, умноженные на высокую самодисциплину, и строгое соблюдение всех правил техники безопасности приравнивают нашу профессию к армейским военным требованиям. Такое отношение к своему де-лу — традиция, которая передается из поколения в поколение.

В 2015 году несколько бригад OOO «МУБР» установили производственные рекорды, а это значит, что весь коллектив мегионских буровиков потрудился на славу!

Искренне желаю своим коллегам и всему коллективу ОАО «СН-МНГ» и впредь уверенно преодолевать трудности и двигаться вперед, навстречу новым трудовым победам!

Алексей Шубняков, мастер бригады № 15 ООО «МУБР».

### ПОМНИ ОСНОВНЫЕ ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ

	Январь										
П	В	С	Ч	П	С	В					
				1	2	3					
4	5	6	7	8	9	10					
11	12	13	14	15	16	17					
18	19	20	21	22	23	24					
25	26	27	28	29	30	31					

Февраль									
П	В	С	Ч	П	С	В			
1	2	3	4	5	6	7			
8	9	10	11	12	13	14			
15	16	17	18	19	20	21			
22	23	24	25	26	27	28			
29									

Март										
П	В	С	Ч	П	С	В				
	1	2	3	4	5	6				
7	8	9	10	11	12	13				
14	15	16	17	18	19	20				
21	22	23	24	25	26	27				
28	29	30	31							
	7 14 21	1 7 8 14 15 21 22	<ul> <li>Π B C</li> <li>1 2</li> <li>7 8 9</li> <li>14 15 16</li> <li>21 22 23</li> </ul>	Π B C Ч 1 2 3 7 8 9 10 14 15 16 17 21 22 23 24	Π B C Ч Π 1 2 3 4 7 8 9 10 11 14 15 16 17 18 21 22 23 24 25	Π B C Ч Π C 1 2 3 4 5 7 8 9 10 11 12 14 15 16 17 18 19 21 22 23 24 25 26				

	Апрель										
П	В	С	Ч	П	С	В					
				1	2	3					
4	5	6	7	8	9	10					
11	12	13	14	15	16	17					
18	19	20	21	22	23	24					
25	26	27	28	29	30						

	Май								
П	В	С	Ч	П	С	В			
						1			
2	3	4	5	6	7	8			
9	10	11	12	13	14	15			
16	17	18	19	20	21	22			
<sup>23</sup> / <sub>30</sub>	<sup>24</sup> / <sub>31</sub>	25	26	27	28	29			

Июнь									
П	В	С	Ч	П	С	В			
		1	2	3	4	5			
6	7	8	9	10	11	12			
13	14	15	16	17	18	19			
20	21	22	23	24	25	26			
27	28	29	30						















ОСТАНОВИ ПРОИЗВОДСТВО РАБОТ,















	Июль									
П	В	С	Ч	П	С	В				
				1	2	3				
4	5	6	7	8	9	10				
11	12	13	14	15	16	17				
18	19	20	21	22	23	24				
25	26	27	28	29	30	31				

Август									
П	В	С	Ч	П	С	В			
1	2	3	4	5	6	7			
8	9	10	11	12	13	14			
15	16	17	18	19	20	21			
22	23	24	25	26	27	28			
29	30	31							

	Сентябрь										
П	В	С	Ч	П	С	В					
			1	2	3	4					
5	6	7	8	9	10	11					
12	13	14	15	16	17	18					
19	20	21	22	23	24	25					
26	27	28	29	30							

	Октябрь										
П	В	С	Ч	П	С	В					
					1	2					
3	4	5	6	7	8	9					
10	11	12	13	14	15	16					
17	18	19	20	21	22	23					
24/ /31	25	26	27	28	29	30					

	Ноябрь									
П	В	С	Ч	П	С	В				
	1	2	3	4	5	6				
7	8	9	10	11	12	13				
14	15	16	17	18	19	20				
21	22	23	24	25	26	27				
28	29	30								

Декабрь									
П	В	С	Ч	П	С	В			
			1	2	3	4			
5	6	7	8	9	10	11			
12	13	14	15	16	17	18			
19	20	21	22	23	24	25			
26	27	28	29	30	31				